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GABINETE DO SUBPREFEITO

Documento: 084681430   |    Ata de Reunião

ATA da 9ª Reunião Ordinária do Conselho Regional de Meio Ambiente 
Desenvolvimento Sustentável e Cultura da Paz da Subprefeitura de São Miguel 
Paulista.

Aos vinte e dois dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois às dezenove horas 
na Subprefeitura de São Miguel Paulista na sala de reuniões 26-B reuniram-se os 
Conselheiros Titulares e Suplentes do CADES Regional de São Miguel Paulista. Início 
as 19h - Término as 21h.

Presentes: Sérgio Alves de Matos , representante titular da Secretaria Verde e Meio 
Ambiente

(SVMA), Sueli Ferreira Lima Rosa (interlocutora SUB/MP e Sônia Aparecida Piffer, 
Suplente), a conselheira titular Iara Lima Rodrigues Linhares - Secretária do CADES 
/MP. Interlocutora Sueli abriu a reunião cumprimentando a todos. Apresenta o Senhor 
Sérgio Alves de Matos, recém nomeado Administrador dos Parques Primavera no 
Jardim Pedro José Nunes e do Parque Linear Mongaguá em Ermelino Matarazzo., 
indicado para fazer parte do Conselho Regional do Meio Ambiente Desenvolvimento 
Sustentável e Cultura da Paz de São Miguel Paulista, como titular representando a 
SVMA. A Interlocutora entregou a Ata da 8ª Reunião do CADES/MP ao Senhor Sérgio 
e solicitou que este fizesse a leitura da Ata. Após, comunicou a realização do Evento 
intitulado “Por uma Zona Leste Sustentável: O que podemos fazer juntos?”, evento este 
que faz parte da comemoração dos 17 anos do Fórum da Agenda 21 Macro Leste do 
Município de São Paulo, a realizar-se no próximo dia 26 de novembro de 2022, das 
9h30 às 13h, na sala de Convenções do SESC ITAQUERA. Sugeriu, ainda, que fosse 
alterada a data da próxima reunião para 13 de dezembro de 2022, a ser colocada em 
votação. O Senhor Sérgio ao ser apresentado, fez uma explanação sobre os Parques 
sobre sua administração, informando que, houve alguns problemas com retirada 
desconhecida, de gradis, que circundam o Parque Primavera. Que apenas uma parte do 
Parque está fechada, e, que a parte fechada é administrada pela Empresa DEMAX, que 
executa a zeladoria e manejo no local. Esclarece, ainda, que retiraram um morador de 
rua que se alojava nas imediações do local. Indagou que gostaria de uma orientação em 
relação à roçagem da calçada que circunda o Parque. A Subprefeitura poderia fazer esse 
serviço ou seria da responsabilidade da SVMA. Informou, ainda, que existe uma 
empresa de segurança que atua no local, com 02(dois) funcionários por turno: 12x36. 
Trata-se da empresa STAL. A interlocutora Sueli esclarece que existe uma portaria que 
fala do trabalho em conjunto da GCM com SVMA para manter a segurança no local. 
Apresentará o número da Portaria na próxima reunião. Em relação à roçagem procurará 
trazer a resposta na próxima reunião. Indaga ao Senhor Sérgio se ele tem conhecimento 
se existe orçamento próprio para manutenção de parques. Senhor Sérgio disse que 
desconhece, mas procurará trazer esta informação. Esclarece que recebeu a visita a 
alguns dias de seu Supervisor e Coordenador. Considerando as comemorações de final 
de ano, em comum acordo, com os presentes, a 10ª reunião que seria realizada no dia 



vinte e sete de dezembro de dois mil vinte e dois realizar-se-á em treze dias do mês de 
dezembro de dois mil e vinte e dois. Nada mais a tratar, encerra-se a Reunião.


